

СПбГУ

## ПРОТОКОЛ

совещания с обучающимися у директора Института наук о Земле

18.10.2022

№ 43/11-02-52

Председательствующий — К.В. Чистяков, директор Института наук о Земле СПбГУ

Секретарь — Д.Д. Абрамова, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат СПбГУ.

Присутствовали:

Обучающийся

Кацапов И., 1 курс

Обучающийся

Петрушин А., 2 курс

Обучающаяся

Зарецкая-Феоктистова А., 4 курс

Повестка дня:

1. О студенческих инициативах
2. О вопросе переселения в общежитиях
3. О гардеробе на пер. Декабристов д.16

---

### 1. О студенческих инициативах

И.Кацапов, А.Петрушин, К.В.Чистяков

К.В. Чистяков донес информацию до обучающихся, что СПбГУ второй раз получил право на проведение олимпиады по географии под эгидой ассоциация «Я –Профессионал». Директор Института наук о Земле (далее ИНЗ) отметил, что участие в олимпиадах дает дополнительные очки к оценке портфолио абитуриентов при поступлении в магистратуру и в аспирантуру. Также в СПбГУ для обучающихся будет проходить олимпиада Petropolisana Science, информация об участии будет доведена в срок. А. Петрушин спросил, может ли СПбГУ обеспечить в этом году представление документов студентов (характеристик, рекомендаций, поддержек) на городские, региональные и общероссийские конкурсы на премии и стипендии, т.к. в прошлом году многие студенты не могли загрузить копии документов на сайты конкурсов из-за трудностей с их получением. Директор ИНЗ посоветовал обращаться по этим вопросам в Управление по работе с молодёжью СПбГУ или к заместителю директора ИНЗ по молодежной политике доценту Л.А. Панкратовой. Вопросы будут решаться оперативно, но студенты должны учитывать сроки проведения заседаний Учёных советов в случаях, если требуются выписки из их решений. И. Кацапов задал вопрос в возможности создание маятника Фуко в здании Института наук о Земле на Среднем проспекте В.О. д. 41. Директор ИНЗ поблагодарил студента за красивую идею зрелищного наглядного пособия, но выразил сомнение в её осуществимости в названном здании из-за охранного статуса здания и технического состояния конструкций крыш над световым колодцем главной лестницы в здании. К тому же геометрические параметры помещений вряд

ли позволят получить требуемую наглядность опытов. Возможно, что такое предложение может пригодиться в новых зданиях университета.

1.1. Принять информацию к сведению.

## 2. О вопросе переселения в общежития

---

К.В. Чистяков

Директор ИНЗ довел до сведения обучающихся, что вопрос переселения в общежитиях жестко регламентированный процесс. Желаящие переселиться должны соблюдать очередь, которая формируется в рамках определенной процедуры. Члены студенческого совета проинформированы о существующих правилах. Попытки обойти существующий порядок через личные обращения к директору рассматриваться не будут.

2.1. Принять информацию к сведению.

## 3. О гардеробе на пер. Декабристов д.16

---

А. Зарецкая-Феоктистова, К.В. Чистяков

Зарецкая-Феоктистова А. спросила о неработающем гардеробе в здании на пер. Декабристов, 16. Директор ИНЗ ответил, что в настоящий момент нет сотрудника, обеспечивающего работу гардероба, директор передаст этот вопрос в административно-хозяйственную службу Университета.

3.1. Принять информацию к сведению.

Председательствующий



Секретарь



К.В. Чистяков

Д.Д. Абрамова